

每日金句 利益是人类行动的一切动力。——(法国)霍尔巴赫



▲3月14日,河西滨江路,窗前的红花让生活充满了生活气息 记者 谢慧 摄

少之又少的“春日黄金模式”



市气象台在官方微博上,曾提到一个“春日黄金模式”:完美的春天要符合这些标准——4毫米雨量,不多不少,下在夜里,不偏不倚;12℃的温差,早晨最低13℃,不冷,午后最高23℃,不热;60%的相对湿度,太低了会干,太高了会闷;偶然可见的阳光,加上10公里以上能见度,远远一望,神清气爽。

虽说这样的日子少之又少,但感受昨日的天气,春风柔柔拂过脸庞,在我看来,算得上是一个标准的美好春天。

这样的日子,在今明两天,依然在。市气象台说,受暖气流的影

响,整个城市将多阵性降雨,不同于前段时间的绵延细雨,这几天,属于中阵雨,会淅淅沥沥下一阵子,再停一阵子,最高气温23—25℃,最低气温14—15℃。

即便不下雨,也不会如之前那般冷了。毕竟快到春分,一场春雨一场暖,在不下雨的日子里,看着城市里萌发的勃勃生机,看着角角落落都是盛开的花儿,随意走走都是风景,那一丛丛浅白色、粉白色、蓝紫色的细密小碎花,夹杂着甜甜的香。俄罗斯作家普里什文在《大自然的日历》这样说:“朝阳冉冉升起,又悄悄隐匿,温暖的春雨淅淅沥沥下了起来,给植物增添生机,犹如爱情之于我们人类。”说的正是这个时节。

在花儿开得最美的时候,在城市里逛逛,感受自然的馈赠、雨的细腻,你,心动了没?

(株洲晚报融媒体记者 王娜)



今天天气
多云有阵雨
或雷阵雨
14—23℃
明天天气
阵雨
15—25℃
后天天气
多云转小雨
10—20℃

(市生态环境局、市气象台
16日6时发布)
一周天气早知道,请拨打电话96121
风力:2—3级 风向:北风
空气质量等级:良
可吸入颗粒物:pm10

影讯

美达影城 (3月16日)

阿凡达
09:55 10:50 11:40 12:50 13:45 14:35
15:45 16:35 17:30 18:40 19:30 20:25
21:35
你好,李焕英
10:25 11:50 12:50 15:20 16:30 17:45
20:10 21:10 22:35
人潮汹涌 12:30 14:45 19:30 21:45
刺杀小说家 10:45 15:40 18:05 20:30
唐人街探案3 10:00 13:10 17:00
熊出没·狂野大陆 09:55
新神榜:哪吒重生 14:15 19:00 22:25

地址:钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(书城对面)
(影片放映时间以当日票房为准)
招商热线:18973310464(汤)
订票热线:28106878
团购热线:22283988

开奖

(开奖日期:2021年3月15日)

福彩
3D 第2021064期
中奖号码:4 9 1
七乐彩 第2021028期
中奖号码:02 03 08 14 19 28 29
特殊号码:24

体彩
排列3 第2021064期
中奖号码:6 2 6
排列5 第2021064期
中奖号码:6 2 6 0 5
大乐透 第2021028期
前区号码:02 03 05 17 29
后区号码:04 10



我有一台恒温电磁煎饼机需要转让,价格私聊,有需要的可以联系我,电话:13077008355。



(如果你想出售闲置物品,请扫码入群,上传实物图、物品信息、价格及联系方式。一切交易以当事人沟通为准,晚报概不负责。)

我要晒照



女儿瑶瑶三岁了,进入审美敏感期,出门喜欢自己挑衣服,这个周日,带她到公园赏花拍照,她还特意给自己戴上一朵小花,很爱“臭美”。
图文提供:chenli_8697

征集

关注晚报微信 晒照片

1. 株洲老照片(拍摄于株洲的老照片皆可,可以是原片也可以是翻拍);
2. 天使笑容(您自己或您的父母、子女、朋友等笑容灿烂的清晰照片皆可)。

随照片请您配上200字左右的文字(图片拍摄时间、地点、内容简述)。



扫描二维码,关注公众账号“株洲晚报”,直接发送图文,或送至株洲晚报217室

株洲晚报

辛丑年二月初四
2021/03/16
星期二
今日16版

株洲日报社主管、主办
国内统一刊号 CN43-0061



微信公众号 智慧株洲App
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7043期

3月14日,天元区森林一路,一辆混凝土搅拌车撞上涵洞口前限高杆。有市民除了谴责驾驶员心存侥幸、不注意交通标识外,认为限高设置也存在不足需要完善。

森林一路,混凝土搅拌车撞上限高杆 类似事故今年至少已有4起

“限高杆” 为何频频受伤

株洲晚报融媒体记者 刘平

现象

同类事故今年至少已有4起

3月15日,记者在森林一路走访发现,事故造成涵洞口前限高3.8米的限高杆被撞弯,涵洞顶部部分装饰物缺失。目击者反映,肇事的混凝土搅拌车车身高度在3.9米左右。

记者查阅相关报道发现,近两个月来,市区至少发生了4起运输车因超高与涵洞或人行天桥相撞的事故。

1月15日,一辆重型挂车载着一辆挖掘机途经东环线时,因车身超高与限高4.5米的湖南工业大学路段人行天桥相撞,造成人行天桥受损。

1月29日,一辆运输塔吊的大货车穿越芦淞区白关镇沪昆铁路跨株醴路涵洞时,货物超高与涵洞相撞。

2月2日,一辆水泥罐车穿越石峰区田心片区一处限高3.5米的涵洞时,因车身超高将设置在涵洞口的限高装置撞坏。

走访

部分限高设置有待完善

类似事故频发,限高设置是否存在不够完善的现象?

森林一路被撞坏的限高杆限高3.8米,而紧挨限高杆的涵洞限高4米。同一个涵洞,有2个限高标识。

记者走访发现,天元区株洲大桥跨滨江花卉市场路段涵洞,限高2.8米的标识牌有破损;天元区株洲大桥跨滨江北路涵洞及石峰区响田二桥跨田东路涵洞的限高标识牌有部分被遮挡;位于石峰区红旗北路汽车职院公交车站旁的人行天桥无限高标识。

另外,限高标识牌安装位置存在不一致的现象。红旗路、响田东路的人行天桥,标识牌安装在人行天桥中间位置的栏杆上;森林一路涵洞的标识牌安装在限高杆两端和涵洞口角落位置;滨江路沿线的涵洞,限高标识牌安装在桥梁上。



▲石峰区红旗北路汽车职院公交车站旁的人行天桥无限高标识 记者 刘平 摄



▲株洲大桥跨滨江北路涵洞,限高标识牌部分被遮挡 记者 刘平 摄



▲3月14日,一辆混凝土搅拌车在森林一路“被卡” 视频截图

调查

限高设施维护主体“不透明”

道路限高设施旁未设公示牌,限高设施由哪里设置?由哪里负责维护?记者就这些问题分别向市公安局交警支队、市交通运输局、天元区市政维护中心进行了咨询。

市公安局交警支队秩序大队相关负责人介绍,限高设施的规划、设置由项目承建方负责,与项目施工同步进行,项目移交后,由市政部门负责维护。

对于森林一路涵洞限高审批情况,市交通运输局工作人员回复称,城区道路限高设施由市政部门负责审批,该局负责高速出入口、国省干线、农村公路的限高设施。天元区市政维护中心一名工作人员认为,限高设施不属于该中心维护范围。他称,森林一路被撞坏的限高杆是由一家物业公司设置。

建议

前方限高应提前提示

“前方涵洞,限高XX米,超高车辆请绕行。”货车驾驶员朱先生反映,他曾在外地发现,即将从高架桥下或铁路涵洞通过时,路边会有提示牌,标明前方道路限高要求和具体限高高度,能让驾驶员提前知晓。“如果没有提前提示,一到涵洞前,一些驾驶员就会抱侥幸心理试一试;一些驾驶员会迅速反应过来,但在涵洞前想掉转头或倒车,非常困难。”朱先生说。

对此,记者在滨江路、红旗路、响田路、株洲大道等路段有限高要求的

地方,未发现提前提示的相关标识牌。北京市隆安(株洲)律师事务所律师周灿辉介绍,根据《公路交通标志和标线设置规范》要求,在因车辆的宽度、高度超过公路建筑限界或有关规定而禁止通行的路段,应设置限制宽度、限制高度标志。禁令标志所设置位置,应便于受限车辆驾驶人或行人观察前方路况,并易于转换行驶或行走方向。部分禁令标志可在开始路段的交叉口前适当位置设置有关指路标志,提示被限制车辆提前绕道行驶。